
回答数 回答率(%) 備考

20 76.9% 男性回答者数11人、女性回答者数9人

設問 回答数 割合
対

全体比
その他（自由記載等）

20
#
#

14 70.0%

12 60.0%

8 40.0%

5 25.0%

5 25.0%

10 50.0%

2 10.0%

2 10.0%

0 0.0%

15 75.0% どこでもマイナンバーの提出を求められる。

15 75.0%

10 50.0%

16 80.0%

7 35.0%

6 30.0%

11 55.0%

2 10.0%

0 0.0%

0 0.0%

毎月読む 18 90.0%

時々読む 2 10.0%

読まない 0 0.0%

毎月読む 15 75.0%

時々読む 5 25.0%

読まない 0 0.0%

毎月読む 13 65.0%

時々読む 6 30.0%

読まない 1 5.0%

平成28年度　第３回　町政モニター定期報告（アンケート調査）

調査対象者 調査概要

町政モニター　26名
調査期間：平成29年2月16日　～　3月3日
調査目的：マイナンバー制度の認知度　及び　町の広報紙について

番号

3 各広報紙の閲読状
況について

広報　しずくいし

広報　しずくいし
　　　　お知らせ版

広報　教育しずくいし

マイナンバーを含む自分の個人情報がやりとりされた記録が確認できるようになる
1

2

マイナンバー制度に
ついて知っている内
容を全て選んで下さ

い

『マイナンバー制
度』について疑問や
不安に思う事があれ
ば選んでください。

（複数可）

住民票を持つ国民一人一人にマイナンバーが発行される

社会保障・税・災害対策の行政手続にマイナンバーが必要になる

マイナンバー通知後、申請すれば、身分証明にも使える個人番号カードが交付される

個人番号カードには所得や病気履歴などプライバシー性の高い情報は記載されない

マイナンバー制度の導入で、脱税や生活保護の不正受給を防ぐことができる

特にない

回答（選択）

マイナンバーを紛失したらどうするか

高齢者のマイナンバーの管理

赤ちゃんや子どももマイナンバーを持つのか

行政などでの手続きが本当に便利になるのか

個人情報がどこまで知られるのか

その他

行政機関などが持っている自分の個人情報の内容が確認できるようになる

平成２９年７月からインターネットの「マイナポータル」が稼働する

「マイナポータル」では、自分のマイナンバーの使われた履歴閲覧や電子申請ができる

マイナンバーの漏えい

マイナンバーが不正利用される

26% 

18% 

15% 

10% 

6% 
6% 

13% 

3% 3% 
住民票を持つ国民一人一人にマイナンバーが発行される 

社会保障・税・災害対策の行政手続にマイナンバーが必要になる 

マイナンバー通知後、申請すれば、身分証明にも使える個人番号カードが交付される 

個人番号カードには所得や病気履歴などプライバシー性の高い情報は記載されない 

マイナンバー制度の導入で、脱税や生活保護の不正受給を防ぐことができる 

マイナンバーを含む自分の個人情報がやりとりされた記録が確認できるようになる 

行政機関などが持っている自分の個人情報の内容が確認できるようになる 

平成２９年７月からインターネットの「マイナポータル」が稼働する 

「マイナポータル」では、自分のマイナンバーの使われた履歴閲覧や電子申請ができる 

18% 

18% 

12% 20% 

9% 

7% 

13% 

3% 0% 

マイナンバーの漏えい 

マイナンバーが不正利用される 

マイナンバーを紛失したらどうするか 

高齢者のマイナンバーの管理 

赤ちゃんや子どももマイナンバーを持つのか 

行政などでの手続きが本当に便利になるのか 

個人情報がどこまで知られるのか 

その他 

特にない 

90% 

10% 0% 

広報しずくいし 

毎月読む 

時々読む 

読まない 75% 

25% 

0% 

お知らせ版 

毎月読む 

時々読む 

読まない 65% 

30% 

5% 

教育しずくいし 

毎月読む 

時々読む 

読まない 



全部読んでいる 8 40.0% 40.0%

記事を選んで読んでいる 6 30.0% 30.0%

軽く目を通す程度 4 20.0% 20.0%

全部読んでいる 8 40.0% 40.0%

記事を選んで読んでいる 5 25.0% 25.0%

軽く目を通す程度 5 25.0% 25.0%

全部読んでいる 7 36.8% 35.0%

記事を選んで読んでいる 6 31.6% 30.0%

軽く目を通す程度 4 21.1% 20.0%

大変満足している 6 30.0% 30.0%

やや満足している 11 55.0% 55.0%

やや不満である 1 5.0% 5.0%

不満である 0 0.0% 0.0%

どちらでもない 2 10.0% 10.0%

大変満足している 5 25.0% 25.0%

やや満足している 11 55.0% 55.0%

やや不満である 1 5.0% 5.0%

不満である 0 0.0% 0.0%

どちらでもない 3 15.0% 15.0%

大変満足している 5 26.3% 25.0%

やや満足している 9 47.4% 45.0%

やや不満である 1 5.3% 5.0%

不満である 0 0.0% 0.0%

どちらでもない 4 21.1% 20.0%

必要ないから 0 0.0% 0.0%

役に立たないから 0 0.0% 0.0%

読む時間が無いから 0 0.0% 0.0%

その他 0 0.0% 0.0%

必要ないから 0 0.0% 0.0%

役に立たないから 0 0.0% 0.0%

読む時間が無いから 0 0.0% 0.0%

その他 0 0.0% 0.0%

必要ないから 1 5.3% 5.0%

役に立たないから 0 0.0% 0.0%

読む時間が無いから 0 0.0% 0.0%

その他 0 0.0% 0.0%

4 「毎月読む」「時々よむ」と回答した方へ

１
記事はどの程度読
みますか 広報　しずくいし

広報　しずくいし
　　　　お知らせ版

広報　教育しずくいし

２
広報紙の内容に満
足していますか

広報　しずくいし

広報　しずくいし
　　　　お知らせ版

広報　教育しずくいし

3 読まない理由は何
ですか

広報　しずくいし

広報　しずくいし
　　　　お知らせ版

広報　教育しずくいし

・「広報紙とは・・・こうあるべき」という概念にとらわれ過ぎ
て古臭くさえ感じられます。　まず読者の視覚から”読んでみよ
う”と思わせる必要ではないかと思います。
・マンネリズム化している

45% 

33% 

22% 

広報しずくいし 

全部読んでいる 

記事を選んで読

んでいる 

軽く目を通す程度 

44% 

28% 

28% 

お知らせ版 

全部読んでいる 

記事を選んで読

んでいる 

軽く目を通す程度 

41% 

35% 

24% 

教育しずくいし 

全部読んでいる 

記事を選んで読

んでいる 

軽く目を通す程

度 

30% 

55% 

5% 0% 

10% 

広報しずくいし 

大変満足し

ている 

やや満足し

ている 

やや不満で

ある 

不満である 

どちらでもな

い 

25% 

55% 

5% 

0% 

15% 

お知らせ版 

大変満足し

ている 

やや満足し

ている 

やや不満で

ある 

不満である 

どちらでもな

い 

26% 

48% 

5% 

0% 21% 

教育しずくいし 

大変満足し

ている 

やや満足し

ている 

やや不満で

ある 

不満である 

どちらでもな

い 



広報紙 20
#
#

100.0% ・農業経営者協議会、家族会しずくの会

町のHP 6 30.0% 30.0% ・しずくいし議会だより

町のTWやFB 1 5.0% 5.0%

新聞 10 50.0% 50.0%

テレビ・ラジオ 4 20.0% 20.0%

町政ラジオ番組「しずくちゃん情
報」

3 15.0% 15.0%

防災行政無線 8 40.0% 40.0%

ポスター・チラシ 8 40.0% 40.0%

その他 2 10.0% 10.0%

6 町の情報をどのよう
な媒体から入手して
いますか

ホームページについて気付
いた点や改善点

7 広報紙への意見 各行政・課毎に情報を記してはいかがでしょうか。　　農業経営者協議会からの情報を取り上げてほしい

広報しずくいし　お知らせ版、教育しずくいしと３部ありますが　広報しずくいしは特によみますが後は目を通すだけになる事も、これを一
冊にまとめてはどうかと思いました。
とてもみやすくて良いと思います。　雫石の観光や新しいお店、商品などを町民のみなさまに知ってもらえるような記事もたくさんやってほ
しいです。
みていて元気がチャージされる、素敵な表紙と夢クローズアップのカラー写真を毎月楽しみにしております。（カメラマンの方　お疲れ様で
す。）
老眼でも読みやすい字の大きさで助かります。

32% 

10% 
2% 

16% 
6% 

5% 

13% 

13% 

3% 

広報紙 

町のホームページ 

町のツイッター や フェイスブック 

新聞 

テレビ・ラジオ 

町政ラジオ番組「しずくちゃん情報」 

防災行政無線 

ポスター・チラシ 

その他 
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